
NEKOČ, PRED DAVNIMI ČASI V GRADU DALEČ, DALEČ STRAN 

(ONCE UPON A TIME, IN A CASTLE FAR, FAR AWAY) 

Ko sem se že pred začetkom šolskega leta 2022/23 seznanila s pla ormo eTwinning na Spodnji 

Polskavi, sem si postavila cilj, da otrokom omogočim sodelovanje z ins tucijami izven meja 

Slovenije. Sprva sem se samo učila uporabe te pla orme, toda kmalu sem začu la veliko željo 

in zagnanost, da otrokom ponudim nekaj več, nekaj novega, in sledim njihovim interesom. Tako 

je začela ras  ideja o projektu, ki bi se osredotočal na gradove in s tem na kulturno dediščino 

našega kraja. 

Novembra 2022 sem dobila priložnost odi  na Slovaško, natančneje v Bra slavo, kjer sem 

imela možnost mreženja in iskanja partnerjev za sodelovanje v mednarodnem projektu. S svojo 

idejo o gradovih sem vzbudila zanimanje pri vzgojiteljici Anni, ki prihaja iz Italije. Skupaj sva 

začeli razvija  projekt 'Once upon a me, in a castle far, far away' ali v prevodu 'Nekoč, pred 

davnimi časi v gradu daleč, daleč stran'. 

 

Slika 1 Logo p projekta 

Pozneje sva k sodelovanju povabili še tretjo vzgojiteljico, Emilio, ki prihaja iz Romunije. Na 

pla ormi eTwinning smo prijavile projekt in začele načrtova  dejavnos , ki so bile usmerjene 

k samostojnos  otrok in medsebojnemu sodelovanju. 

Na začetku projekta so otroci morali predstavi  sebe in svoj kraj. S pomočjo AV-sredstev smo 

fotografirali kraj in vrtec ter s programom PowerPoint oblikovali predstavitev za naše prijatelje. 

Otroci so se ak vno vključili v oblikovanje predstavitev, urejanje fotografij in video posnetkov, 

ki smo jih predstavili staršem. 



Nato smo se skupaj s starši odpravili na grad Slovenska Bistrica, kjer nas je sprejela prijazna 

kustosinja. Sprehodili smo se skozi viteško dvorano, našli skrivni prehod, ugotovili, kako so 

izgledale peči, in oprezali, ali bomo kje videli škrata Gala. Žal je spal, mi pa smo spoznali grad 

in že naslednji dan pričeli z izdelavo likovnih izdelkov ter oblikovanjem predstavitve za prijatelje 

iz Italije in Romunije. 

Otroci so dobili idejo, da našo igralnico spremenimo v grad, in z veseljem sva to upoštevali. 

Slikanje, rezanje, lepljenje in postavljanje zidov so nas popeljali v preobrazbo igralnice v grad. 

Obiskali smo tudi grad Frajštajn, kjer živi vitez Janez. On nas je lepo sprejel in nam predstavil 

svojo zbirko. Ogledali smo si viteške oklepe, zbirko viteškega orožja, skarno in viteško 

'dvorano', ter se pobliže seznanili z grbi slovenskih pokrajin. Po vrnitvi v vrtec so fantje začeli 

izdelova  viteške meče in oklepe, dekleta pa obleke s pomočjo vrtnarske šivilje. Tako ima sedaj 

vrtec na Spodnji Polskavi viteze in dvorne dame. 

Vse dejavnos  smo skrbno načrtovali, izvedli in predstavili prijateljem iz Italije in Romunije. 

Projekt se bo zaključil junija, in kot skupinski izdelek projekta bo nastala knjiga z istoimenskim 

naslovom 'Once upon a me, in a castle far, far away', ki bo napisana v vseh treh jezikih članic 

projekta in izdana ter shranjena v vrtcu na Spodnji Polskavi. 

Slika 2 Obisk gradu Slovenska Bistrica 



 

Slika 3 Obisk viteza Janeza na Gradu Frajštajn 


